



2019 海宁皮革、秋冬时装批发采购节掀起热潮

“海宁品质”受青睐 订单刷新备货忙

记者 周梦洁 通讯员 陈宁豪

自8月22日正式启幕至今,2019海宁皮革、秋冬时装批发采购节持续发力,吸引了常熟天虹服装城、株洲芦淞服饰市场群、成都九龙市场以及全国皮革专业市场和服装批发市场的大批采购商纷至沓来。

市场里人声鼎沸,客商络绎不绝,批发采购交易热情高涨,海宁中国皮革城内一派热闹景象。商户们纷纷拿出最新、最火的款式以及大力度的优惠,为采购节再添火力,让来采购的客商们满载而归。

今年批发采购节流行趋势是什么?采购商们都热衷于哪些产品和款式?皮革城商户们收到的订单量如何?近日,记者走进皮革城一探究竟。

秋冬流行看海宁 订单创新高商户忙备货



采购商在店内选购派克服。(皮革城供图)

皮衣自然不用说了,一直是我們选择海宁中国皮革城的一大理由。当然,今年的派克服也很受欢迎。说起今年批发采购节的服装品类,来自云南的采购商魏女士爽朗地分享自己的看法。

的确,正如魏女士所说,皮衣是海宁中国皮革城的王牌,对很多采购商来说,想采购品质佳、价格优、具有时尚感的皮衣,海宁是第一选择。

海宁中国皮革城相关负责人介绍,从皮革城商户反馈情况来看,在原材料上,今年采购商更偏爱光皮类产品 and 植鞣皮产品。其中,光皮类产品以绵羊皮、山羊皮为主,具有轻薄、手感柔软光滑且细腻等特点,而植鞣皮皮衣环保、自然、穿着舒适度高。在颜色上,经典的黑色、白色,靓丽的橘色、红色、卡其色都是采购商的心头爱。与此同时,融入了印花、明线、铆钉等元素各类款式也让采购商眼前一亮。

短款和长款的皮衣都给我拿一些。在皮革城H座千姿蔻店铺内,采购商徐洪东指着看中的几个皮衣款式,爽快地下单了。

徐洪东来自山东,从事服装行业已有十几年。这里的皮衣质量好、款式多,我们每年采购节都会过来,合作至少8年了。徐洪东表示,目前的订单在5万元左右,按照往年情况,后期还会持

续补单。在店内的柜台上,一叠厚厚的订单格外引人注目。千姿蔻负责人王群红笑着告诉记者,这些都是采购节期间的订单,平均每天的订单量都在十万元左右。

我们今年六月份就已经开始为批发采购节备货,准备了1000件左右,没想到还远远不够,订单量创新高。王群红表示,尤其是几款简单大方的长款女式风衣,只要下单的客户一般都会拿一些。

近年来,派克服在秋冬时装界异军突起,集保暖与时尚于一身,再加上款式多样、时髦百搭,当仁不让成为今年批发采购节热门品类。

走进皮革城H座二楼的小时代店铺,一排排派克服异常吸睛。店内工作人员介绍,大毛领、布外壳、内胆动物毛是派克服最鲜明的外观特征。与往年不同的是,今年店里的派克服已经进行了全面升级,外壳布采用防水防皱的进口面料,内胆采用高端水貂,同时绣花、亮片、破洞等工艺上的创新也层出不穷。

为了这次批发采购节,我们还特别推出了潮派和貂派两个新系列的派克服。小时代负责人表示,对批发采购节的订单量很有信心。

随着皮革城全品类时装的发展,除了皮衣和派克服,颗粒、羽绒服、皮毛一体等,也逐渐成为今年秋冬热销的品类。

物流食宿有补贴 采购商安心选货买不停

当天下单的采购商,不限消费金额,即送15元餐饮抵价券一张,活动期间,首次采购当天累计批发支付金额满1万元及以上的采购商,即可获得商务酒店住宿抵价券一张。

采购节期间,皮革城不仅为各地采购商们带来丰富的产品与优良的物流渠道,更提供了交通、住宿、餐饮等一系列百万补贴福利,全面降低批发成本,打造一站式采购交易平台。多元化的补贴模式和实惠的价格,让采购商心无旁骛专心选货。

这件工装户外派克服上身真不错,可以多拿几件。在宁一品门店内,一位身材高大的男士站在穿衣镜前左右打量身上的派克大衣,满意地点了点头。他是来自云南的采购商黄先生,从事服装行业十几年,每年都会光顾皮革城。

每年大概有上百万元的货都是在皮革城采购的。黄先生笑着表示,试穿衣服是他的习惯,上身更能看出服装的好坏。同样,选择批发采购节期间前来采购也是他的一大习惯,各类补贴活动非常实惠,还给我们省了许多麻烦。

卢保才是宁一品的负责人,他告诉记者,批发采购节是集中卖货时间,客流量集中,有不少采购商和黄先生有着

同样的想法,在采购的同时,享受多重补贴。一到下午,店里人都挤不进来。卢保才透露,采购节启幕至今,粗略估计已经有超过一万余件的订单量。

FM1976店铺的负责人俞佩锋看着店里逐步上升的订单量也笑眯了眼。现在每天都有十几万元的订单,新增加了近200个客户。俞佩锋说,FM1976注重原创,单皮、颗粒等款式都非常新颖,借着采购节的客流量,极易增加新客户。果不其然,在与记者交谈的短短十几分钟里,就有三波采购商前来询问下单。

离开店铺来到活动服务台区域,这里的人流量也让记者吃了一惊。走近一问,原来都是前来领取三大补贴的采购商。

刚领完补贴的褚女士告诉记者,她已经下单了7万多件的货,订了许多羊剪绒、皮毛一体的大衣。她说,每次去全国各地订货,物流费是一笔很大开销,皮革城能补贴物流费,让人感到很贴心,如此大气的市场让她放心地买买买。

来自黑龙江的采购商朱先生还在服务台排着队,不仅买到了合心意的服装,还省下了不少食宿、交通和物流费。谈及此次采购节之行,朱先生竖起了大拇指,直言特别满意。



采购商排队领取物流食宿补贴。(皮革城供图)